

Completamente Despejada la Zona de Montebello

Tanto desde el punto de vista físico, como ambiental y sanitario, la zona de devastada de Montebello por completo se encuentra completamente despejada. La población residente en los alrededores de esa zona, en colonias adyacentes y en todo el sector del perímetro considerado como potencialmente epidémico, ya fue vacunada.

Los tractores, las niveladoras y palas mecánicas cumplieron su misión de despejarlo todo, de tal manera que vehículos y peatones se mueven libremente. Sin embargo, el lugar se nota desolado, ya que poca gente se ve por calles y avenidas. Sólo los retenes policiales y del ejército transitan en procura del orden.

Al preguntar a algunos moradores si todos los que

se supone perecieron arrollados por la correntada del 19 habían sido rescatados del lodo, expresaron que decenas de esas personas, entre hombres, muje-

res y niños, prácticamente desaparecieron y no volvieron a verse, ni siquiera muertos, por lo que se supone que se los llevó el aluvión o están soterrados.

Enders Refiérese a los Problemas de la Región

"Es evidente que hay una injerencia extranjera en Centro América", declaró Thomas Enders, representante del gobierno de Estados Unidos de América, en la reunión de cancilleres centroamericanos y del Caribe, realizada en el hotel Carriari de Costa Rica.

Nicaragua tiene 2 mil asesores militares de Cuba; además 70 asesores militares de la Unión Soviética y hasta de la Organización de Liberación Pa-

lestina tiene unos 30, expresó el Secretario de Estado Adjunto para Asuntos Latinoamericanos, Sr. Enders.

Las declaraciones de Enders fueron hechas en la Reunión Regional de Cancilleres de Países Democráticos, al ser abordado por los periodistas en un receso de la reunión.

En el evento participaron El Salvador, Honduras, Belice, Colombia, Jamaica, Costa Rica (sede del evento); Panamá y República Dominicana estuvieron como observadores.

Enders afirma que los campos de entrenamiento de la guerrilla salvadoreña están en Nicaragua, "y ahora Nicaragua está propagando la violencia a Costa Rica y Honduras".

Dijo que Honduras, Costa Rica, El Salvador y Guatemala, deben rehabilitar sus economías débiles, en bancarrota o a punto de llegar a la bancarrota, y ayudarles a traer nuevas inversiones y comercio. En Nicaragua es preciso hallar una forma de evitar cada vez mayor concentración de poder y militarización y la creciente represión de sus ciudadanos y peligro para sus vecinos. De todos estos problemas, el de Nicaragua es el más apremiante, dijo Enders.

Agrega que una de las formas más desafortunadas de la historia es que el extremismo genera extremismo. En Nicaragua, un grupo recalcitrante de ideólogos marxista-leninista comenzó a consolidar un monopolio de fuerza con ayuda cubana, con la creación de la mayor fuerza militar de la historia de América Central.

Convencidos de que su



TRATAN PROBLEMAS.— Thomas Enders, Secretario de Estado Adjunto para Asuntos Latinoamericanos de Estados Unidos, conversa con el Dr. Fidel Chávez Mena, canciller salvadoreño, sobre problemas en el área centroamericana. El funcionario norteamericano indicó que, "es evidente que hay una injerencia extranjera en Centro América". (Foto de Baltazar Ventura, enviado especial de EL DIARIO DE HOY, cortesía de LACSA).

Joven Flautista en Temporadas Sinfónica

El jueves 7 de octubre a las 5:00 p.m., la Orquesta Sinfónica de El Salvador bajo la Dirección del Maestro Gilberto Orellana h., presentará en el Teatro Nacional el Octavo Concierto de la Temporada Sinfónica. En esa oportunidad el solista será Juan Antonio Méndez, joven flautista salvadoreño, quien ejecutará el Concierto para Flauta y Orquesta K-313, de Wolfgang Amadeo Mozart. El programa incluirá también "Una Noche en el Monte Calvo", del compositor ruso Modesto Moussorgsky, y la "Sinfonía N° 4, llamada la Italia, del Compositor alemán Félix Mendelssohn-Bartholdy.

Juan Antonio Méndez, comenzó sus estudios musicales a la edad de 14 años. Sus primeras clases de música las recibió del Profesor Ismael Martínez.

Estudiante Salvadoreño se Destaca en E.U.

El estudiante salvadoreño Juan José Francisco Díaz Colocoche, se destaca como líder de orientación en la Universidad de Boston, Massachusetts, Estados Unidos.

Colocoche se reunió este verano con estudiantes entrantes a los Colegios de Ingeniería y de Artes Liberales, y con sus padres, durante el período de orientación. A los estudiantes nuevos les ofreció información y consejos para facilitar la vida colegial. Actúa como una especie de "cicerone", en beneficio de los estudiantes nuevos.

Este es el tercer año de Díaz Colocoche en el Colegio de Ingeniería, donde estudia ingeniería eléctrica. Se graduó de bachiller en el colegio García Flamenco en 1980, y es hijo de Pío Miguel Díaz y Concepción Colocoche de Díaz, residentes en San Salvador.

Los estudiantes de la Universidad de Boston, han visto con complacencia la actividad que desarrolla Díaz Colocoche, en favor de los jóvenes de nuevo ingreso, especialmente para los de origen latino.

y un mes antes de ingresar al Departamento de Música del Centro Nacional de Artes, recibió sus primeros conocimientos de flauta, del Profesor Tomás Flores.

En 1976 egresó como bachiller en Artes, opción Música. En 1977 fue becado por la O.E.A. al International Music Camp, en Estados Unidos. En 1978 ingresó a la Orquesta Sinfónica de El Salvador y en ese mismo año fue contratado para formar parte de la Sinfónica de Nicaragua. También formó parte como primera flauta de la Orquesta de Cámara de El Salvador. El Maestro Angel Cortez, es quien más ayuda le ha brindado en sus estudios de flauta. También recibió clases de flauta de los profesores Marlene Johnsoy, Mary Wilson y Bruce-Falby.

Recibió clases de solfeo, dictado y caligrafía musical del Maestro Koichi Okumura, y sus maestros de armonía fueron Thomas Turner y Gilberto Orellana h. Actualmente forma parte de la Orquesta Sinfónica de El Salvador.



CLAUSURA SEMINARIO.— El Ministerio de Trabajo y Previsión Social, clausuró un curso sobre Prevención de Accidentes e Higiene y Seguridad Ocupacional, dirigido a 100 trabajadores de la hacienda San Isidro, de Armenia, dentro de sus programas de capacitación a trabajadores del agro. El profesor Luis Paredes, entrega diploma a un participante.

Invitan a Denunciar las Anomalías en el Correo

"Quiero aprovechar la ocasión para recomendar a los usuarios de estos servicios, que cuando tengan problemas con su correspondencia los expongan ante la Sección de Reclamaciones, Centro de Gobierno, en donde se les dará la atención debida", expresa el Director General de Correos, Coronel Fernando Roberto Martínez, al ser entrevistado por EL DIARIO DE HOY.

Le preguntamos sobre la forma cómo el Correo está controlando los giros de dinero que vienen del exterior. A esto, el Coronel Martínez responde que la Dirección General de Correos ha puesto en práctica un nuevo sistema para la entrega de envíos certificados que proceden del exterior. Estos se entregan en la Sección de Ventanillas del Centro de Gobierno, añade, mediante aviso que se gira a los destinatarios, indicando fecha, hora y número de ventanilla a donde deben retirarlos.

Este nuevo sistema se implantó a partir de febre-

ro del corriente año, y sólo comprende el área metropolitana; si se obtienen resultados favorables se hará extensivo al interior de la República, afirma.

Señala que tal medida es un esfuerzo para tratar de disminuir las pérdidas, por lo que solicitan la comprensión y colaboración de los usuarios.

RELACIONES CON LOS USUARIOS

A una pregunta sobre

cómo se desarrollan las relaciones de los empleados postales y los usuarios, el funcionario contesta que la Dirección General de Correos, siempre consciente de brindar una mejor atención al público, imparte constantemente cursos de Relaciones Humanas y Públicas, en su Escuela de Capacitación Postal; así mismo, selecciona cuidadosamente al personal que estará en contacto directo

—Favor pase a la página 17

Subgerente de IRA Niega Escasez Leche en Polvo

Que hay suficiente leche en polvo en Zacatecoluca, afirma el Lic. Madedad Barriere Gómez, Subgerente comercial del IRA, por medio de carta enviada a EL DIARIO DE HOY.

El funcionario dice: "San Salvador, 30 de septiembre de 1982. Señor Director de EL DIARIO DE HOY. Presente. Estimado señor: Por este medio me dirijo a Ud. a fin de solicitar su valiosa colaboración en el sentido de aclarar a los numerosos lectores de su prestigioso periódico, la noticia aparecida el 29 del corriente, que tenía el título siguiente: "Zacate-

coluca: Escasea leche en polvo en agencias del IRA".

En dicha noticia se menciona que "en las agencias del IRA de esta ciudad las amas de casa no encuentran leche en polvo que distribuye esa dependencia gubernamental". En vista de que lo anterior fue una sorpresa para nuestra Institución, dado que tenemos suficientes existencias que garantizan el abastecimiento para todo el año, se envió a los supervisores a investigar la situación directamente a las agencias y tiendas IRA de esa locali-

—Favor pase a la página 15.

Cuscatlán Escolares y Autoridades Ayudan a Damnificados

Estudiantes y profesores, autoridades militares y civiles de Cuscatlán han reunido viveres y ropa para donarlos a los damnificados del reciente temporal.

Tanto los jóvenes como los adultos se movilizaron para pedir ayuda entre la población la que, según sus palabras, respondieron en forma inmediata entregando ropa y zapatos en buenas condiciones para todas las edades y otros dieron viveres.

Los organizadores enviaron a nuestra Redacción una lista en donde se informan en detalle sobre

las cantidades de ropa para hombres, mujeres y niños que entregaron en la sede de Comandos de Salvamento de Cruz Verde que funciona en la calle "5 de Noviembre" de esta capital y los que se encargaron de distribuirlos entre los damnificados que se encuentran en varios centros de refugio en San Salvador. Se incluyen almohadas, hamacas, etc. La nota está firmada por el señor Francisco Abraham Escobar López, coordinador de la Sub Región No. 4 que funciona en Cuscatlán.